
Llegó la App
Credencial Digital
del Plan de Salud del Hospital Austral.



Ahora
tu consulta médica
es más ágil y rápida.

¡Descargala!



Una vez que descargue 
e instale la aplicación 
en su celular, puede 
visualizar el siguiente 
ícono.





Cuando ingresa en la 
aplicación debe 
seleccionar la opción 
“Registrarme” para 
poder gestionar 
usuario y contraseña.



Para el registro de 
usuario debe ingresar 
el número de asociado 
que se encuentra en la 
credencial plástica, 
tener en cuenta omitir 
el último dígito, el 
número de DNI y email. 
Luego debe presionar 
el botón “CONFIRMAR”.



Luego de confirmar 
sus datos  de 
registración, se 
realizarán preguntas 
de seguridad para 
validar su identidad.



Luego de confirmar 
sus datos  de 
registración, se 
realizarán preguntas 
de seguridad para 
validar su identidad.





Una vez que confirma 
el registro de usuario, 
corrobore en su correo 
electrónico la 
recepción del mail, 
donde se informa la 
contraseña de acceso.



Para acceder en la APP 
debe ingresar el número 
de asociado, tener en 
cuenta omitir el último 
dígito, y contraseña 
proporcionada en el 
mail. Luego presionar 
el botón “INICIAR”.



Si no recuerda su 
contraseña debe 
seleccionar la opción 
“Olvidé mi 
Usuario/Contraseña”.



Para recuperar su 
contraseña debe 
ingresar su DNI, correo 
electrónico y presionar 
el botón “ENVIAR”.



Una vez que presione 
el botón “Enviar”, 
aparece un mensaje 
comunicando el 
restablecimiento de 
contraseña e 
informando el mail al 
cual se envía la misma. 



Corrobore en su 
correo electrónico la 
recepción del mail, 
donde se informa la 
nueva contraseña de 
acceso.



Si no recuerda su 
número de asociado, 
cuenta con la 
alternativa de ingresar 
con número de 
documento, para esto 
debe seleccionar la 
opción “Documento” 
que se despliega 
cuando presiona sobre 
“Número de 
Asociado”.



Una vez que ingrese en 
la aplicación puede 
visualizar su credencial 
y la del grupo familiar, 
en el caso de ser titular 
o cónyuge. Para el caso 
del resto del grupo 
familiar solo pueden 
visualizar su credencial.



Se pueden visualizar los 
datos del número de 
asociado, apellido y 
nombre, plan, tipo de 
IVA, fecha de asociación 
a Plan de Salud y 
número de documento. 
También se puede 
visualizar la foto del 
asociado y la fecha de 
generación de la 
credencial digital que se 
actualiza con la fecha 
del día cada vez que 
ingresa a la aplicación.



Si se presiona el botón 
“ROTAR CREDENCIAL”, 
se puede rotar la 
misma. 



Si presiona en el botón 
“MENÚ”, puede acceder 
a las opciones de 
Modificar Datos, Cerrar 
Sesión, Salir de la APP, 
Contacto y Acerca de la 
App Credencial Digital. 



Si desea Cerrar Sesión 
en la App debe 
presionar la opción 
“Cerrar Sesión”, esto le 
permite no salir de la 
App y volver a loguearse. 



Si desea salir de la App 
por completo debe 
presionar la opción 
“Salir de la App”. Para 
ambas opciones le 
aparece un mensaje 
consultando si desea 
realizar la operatoria y 
tiene la opción de 
“Aceptar” o “Cancelar”.



En la opción “Contacto” 
puede acceder a los 
números telefónicos 
de contacto con el Plan 
de Salud. 



Una vez que ingresa en 
Contacto, presionando 
el botón “Aceptar”, 
vuelve a la visualización 
de credenciales. 



En la opción “Acerca de 
la App Credencial 
Digital” puede acceder 
a información sobre la 
aplicación. 



Una vez que ingresa en 
Acerca de la App 
Credencial Digital, 
presionando el botón 
“Aceptar”, vuelve a la 
visualización de 
credenciales. 



Para visualizar y 
modificar datos debe 
seleccionar el ícono       .



Luego se despliegan los 
siguientes datos 
habilitados para 
modificar: Teléfono de 
Contacto y Mail. 



Una vez que modifica 
los datos, aparece el 
mensaje remarcado en 
color verde  “Los 
cambios se guardaron 
correctamente”.



Para tomar una foto para 
la credencial seleccionar 
el ícono           .



y le aparecen las 
opciones “Tomar Selfie” 
o “Cancelar”.



Una vez que presiona la 
opción “Tomar Selfie” 
tiene la posibilidad de 
“Guardar” para guardar 
la foto, “Tomar Otra” 
para proceder al paso 
anterior o “Cancelar”.



Para modificar la 
contraseña debe 
seleccionar  la opción  
que se encuentra en la 
sección “Contraseña”. 



Dicha selección 
despliega la siguiente 
pantalla.



Una vez que presiona 
la opción “Confirmar” 
aparece el mensaje 
remarcado en color 
verde “La contraseña 
fue actualizada 
correctamente”.



Una vez que presiona 
la opción “Confirmar” 
aparece el mensaje 
remarcado en color 
verde “La contraseña 
fue actualizada 
correctamente”.




